

| 产品名称 | 发售日期 | 产品成立日 | 期限 | 产品到期日 | 预期最高年化收益率 | 认购起点 | 销售渠道 |
|---------------------|--------------|-----------|------|-----------|-----------|----------------|------------|
| 增盈1614号 (手机银行专属) | 2017/1/11-17 | 2017/1/18 | 36天 | 2017/2/23 | 4.35% | 5万 | 手机 |
| 新盈21号 | 2017/1/10-18 | 2017/1/19 | 98天 | 2017/4/26 | 4.25% | 5万 (限购300万) | 柜台 |
| | | | 36天 | 2017/2/23 | 4.45% | | |
| 家和盈21号 | 2017/1/10-18 | 2017/1/19 | 91天 | 2017/4/20 | 4.50% | 5万 (限购300万) | 社区支行 柜台 |
| | | | 90天 | 2017/4/19 | 4.40% | | |
| 车盈21号 | 2017/1/10-18 | 2017/1/19 | 181天 | 2017/7/19 | 4.30% | 5万 | 柜台 |
| | | | 88天 | 2017/4/17 | 4.40% | | |
| | | | 82天 | 2017/7/20 | 4.30% | | |

理财非存款，产品有风险，投资须谨慎
营业部：理财热线：0537-6995386/5380 网点地址：吴泰南路158号(香港大厦东200米)
章桥口支行：理财热线：0537-6995358 网点地址：环城西路59号(水景花园北邻)

春运刚揭幕，曲阜东站迎来学生客流小高峰 武汉、长沙等方向余票“紧张”



13日，一年一度的春运拉开大幕。伴随着学生客流的到来，济宁汽车总站的客流增加了不少，曲阜东站客流猛增，部分方向的余票颇为紧张。另外济宁火车站升级改造局部完工，进站口和候车室均改造完成，并在春运首日投入使用。

▶ 春运首日，曲阜东站迎来学生客流高峰。本报通讯员 张良 摄



本报记者 庄子帆

曲阜东站春运首日去京津方向的人最多

13日，济宁火车站和京沪高铁曲阜东站以特殊的方式迎接春运，济宁火车站装扮候车室，并为旅客送上了“福”字及以鸡年为主题的列车时刻表，这些细节为整个候车室增添了不少温馨气氛。曲阜东站邀请曲阜师范大学历史文化学院的传统礼仪展演队，为乘客表演古色古香的射礼。

春运首日，高铁曲阜东站

客流猛增，不少方向一早就显示售罄。车站工作人员早上6点20分查询当天的余票时，武汉、长沙、合肥、杭州、沈阳、长春、大连的余票大大减少。

曲阜东站当天发送旅客9100人，主要方向为京津方向有2730人。沪宁浙方向和省内方向，特别是胶东方向客流量为2400人左右。“大中专院校学生放假，学生扎堆回家成为客流猛增的主要原因。”曲阜东站的工作人员说。

当天，济宁火车站、兖州火车站发送客流人数并无明显增加，主要的客流为学生，去日照、烟台、济南、哈尔滨、北京等方向的旅客较多。济宁火车站春运首日共售出火车票6500余张，兖州火车站当天发送人数为8100人次左右。

汽车总站人略增多为周边短途客流

当日，乘客陆陆续续走进济宁汽车北站乘车，除了城际公交候车区的人较多之外，乘坐长途客车的乘客并没有出现大幅增长的情况，客流比较平稳。

“年前主要以到达为主，年后以返程为主，客流集中在年后的初三、初六、初九这三天。”济宁汽车北站副站长田震说。

在济宁汽车总站，春运首日乘坐汽车的要比平时多不少。“当天发送客流人数达到了11000人次，比平时多了2000多人，客流去往济宁各县市区以及枣庄、滕州等省内方向的为主，学生客流占主流。”济宁汽车总站客运科科长杨玉金介绍。

增加了无障碍通道。”济宁火车站客运主任李莉说。

候车室经过重新装修也变得敞亮多了。一、二楼候车室面积共增加了553平方米，一层候车室改造后面积由1052平方米增加到1328平方米，二层候车室面积由763平方米增加到1040平方米。崭新的检票通道还增加了重点旅客通道，轮椅可通过。一楼候车室的洗手间移

至东侧，天花板也重新进行了装修，室内暖气设备也增加了，一进候车室就能感到很暖和。

“今后济宁火车站将继续完善服务，增加服务台以及母婴关爱中心等。”李莉说，售票厅也在改造计划中，预计年后正月初八开始施工改造。

本报记者 庄子帆
通讯员 王梅

延伸阅读

雾霾又来“捣乱” 气温像坐过山车

未来一周，济宁虽以晴间多云天气为主，但气温仍比较低，同时伴有不同程度的霾，市民出门仍需做好防护措施。

“16日夜间到17日白天，全市还将出现雾霾天气。”济宁市气象台气象预报员介绍，虽然这期间还将出现雾霾天气，但空气质量明显会比上周要好些。这是因为这两天风力较小且风向主要为东南风，没有北风空气中污染物的传输会弱一些。

此外，从气温方面看，本周前期气温有所回升，将短时告别“零下气温”。随着周五一场强冷空气的到来，气温也将随之骤降。届时，最低气温将跌至-6℃，气温跌幅将达到7℃

左右。

16日(周一)，晴间多云，南风2到3级，最低气温-3℃，最高气温5℃；17日(周二)，多云，东南风2到3级，最低气温-2℃，最高气温6℃；18日(周三)，多云转阴局部有阵雨，偏东风2到3级，最低气温-1℃，最高气温7℃；19日(周四)，多云转晴，南风转北风3级，最低气温0℃，最高气温7℃；20日(周五)，晴间多云，北风转南风2-3级，最低气温-6℃，最高气温0℃；21日(周六)，晴间多云，南风3级，最低气温-6℃，最高气温4℃；22日(周日)，晴间多云，南风转北风2到3级，最低气温-4℃，最高气温5℃。

本报记者 李蕊

相关链接

济宁火车站候车室扩容，一、二楼增加553平方米

济宁火车站升级改造局部完工，进站口和候车室均改造完成，并在春运首日投入使用。

13日，齐鲁晚报记者在进站口看到，原本窄小的进站门

厅扩展为100多个平方米。“门厅面积增加后，旅客排队进站更有秩序了，而且还在门厅东西两侧

用移动4G⁺ 宽带、电视免费

山东移动微信营业厅 海量优惠 一键搞定
山东移动掌上营业厅 足不出户 掌中办理
咪咕视频 手机电视 想看就看

今日本报C01—04版 本版编辑：曾现金 组版：王晨 校对：李蕊

济宁市地方税务局关于2016年度年所得12万元以上个人自行纳税申报的公告

根据《中华人民共和国个人所得税法》及其实施条例、《中华人民共和国税收征收管理法》及其实施细则、《国家税务总局关于印发〈个人所得税自行纳税申报办法(试行)〉的通知》的有关规定，为切实做好2016年度年所得12万元以上纳税人的个人所得税自行纳税申报工作，现将有关事项公告如下：

一、申报范围
凡依据个人所得税法负有纳税义务的个人，在2016年度取得税法规定的各项所得合计数额达到12万元以上的，无论取得的各项所得是否已足额缴纳了个人所得税，均应当按照《个人所得税自行纳税申报办法》的规定向主管税务机关

办理纳税申报。
二、申报期限
2016年度年所得12万元以上的纳税人，应在2017年1月1日至3月31日(如遇节假日顺延)，按规定向主管税务机关办理自行纳税申报。
三、申报内容
年所得12万元以上，是指纳税人在一个纳税年度按照如下计算口径，取得以下各项所得的合计数额达到12万元：
(一)工资、薪金所得，按照未扣除费用及附加扣除费用的收入额计算；
(二)个体工商户的生产、经营所得，按照应纳税所得额计算；
(三)对企事业单位的承包经营、承租经营所得，按照每

一纳税年度的收入总额计算：
(四)劳务报酬所得，稿酬所得，特许权使用费所得，按照未扣除费用的收入额计算；
(五)财产租赁所得，按照未扣除费用和修缮费用的收入额计算；
(六)财产转让所得，按照以转让财产的收入额扣除财产原值和转让财产过程中缴纳的税金及有关合理费用后的余额计算(股票转让所得，以一个纳税年度内，个人股票转让所得与损失盈亏相抵后的正数为申报所得数额，盈亏相抵为负数的，此项所得按“零”填写)；
(七)利息、股息、红利所得，偶然所得和其他所得，按照收入额全额计算。
上述年所得计算口径仅适

用于个人年所得12万元以上的年度自行申报，不适用于个人计算缴纳税款。
四、申报地点
应区别情况按以下顺序确定：
(一)在中国境内有任职、受雇单位的，向任职、受雇单位所在地主管税务机关申报。
(二)在中国境内有两处或者两处以上任职、受雇单位的，选择并固定向其中一处单位所在地主管税务机关申报。
(三)在中国境内无任职、受雇单位，年所得项目中无生产、经营所得的，向其中一处实际经营所在地主管税务机关申报。
(四)在中国境内无任职、受雇单位，年所得项目中无生产、经营所得的，向户籍所在

地主管税务机关申报。在中国境内有户籍，但户籍所在地与中国境内经常居住地不一致的，选择并固定向其中一地主管税务机关申报。在中国境内没有户籍的，向中国境内经常居住地主管税务机关申报。
五、法律责任
纳税人未按照规定的期限办理纳税申报和报送纳税资料的，依照《中华人民共和国税收征收管理法》的有关规定处理。
对申报工作中的有关具体规定和申报问题，纳税人可拨打12366纳税服务热线或向济宁市地税局各县(市)区局进行咨询。
济宁市地方税务局
2017年1月